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FICHA EJERCICIOS D: Operaciones con potencias 12ESO

La teoria: propiedades de las potencias.

1. Producto de potencias de misma base:
exponentes.

se suman

38 . 37 — 38+7 — 315

2. Divisién de potencias de misma base: se restan exponentes. 38:35> =385=33
3. Potencia de una potencia: se multiplican exponentes. (3%)> = 3%> = 320
4. Cualquier niimero elevado a cero es 1. 123° =1
5. Producto de potencias de mismo exponente, se multiplican 37.57=(3-5)7 =157
las bases.
6. Division de potencias de mismo exponente, se dividen las 107:57 = (10:5)7 = 27
bases.
7. Exponente negativo se da “la vuelta” a la potencia: 1 3\ 7> 2\°
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La teoria: castillos de potencias I: potencias de misma base

4° - 16%:21°
g4. 30

Paso 1: factorizar todos los nimeros en nimeros primos (salvo (22)5 . (2%)2: 210
que alguno esté elevado a cero, en cuyo caso es 1) (23)* -1
Paso 2: propiedades de potencias: potencia de una potencia 210.28:210
(ab)c = ab¢ 212
Paso 3: propiedades de potencias: producto o division de 218210 28 L,
potencias de misma base: 212~ 12 2
ab .af = ab+c oab .af = ab—c
La teoria: castillos de potencias II: potencias con diferente base

45 . 62 . 210

124 . 70
Paso 1: factorizar todos los nimeros en niimeros primos (salvo (22)5-(2-3)2- 210
que alguno esté elevado a cero, en cuyo caso es 1) (22-3)*-1
Paso 2: propiedades de potencias: potencia de un producto y de 210.22.32. 210
una potencia: (a - b)¢ = a€ - b, (ab)c = qb¢ 28.34
Paso 3: resto de propiedades: “juntar” doses con doses, treses 222.32 g o
——— =22%278.32-4

con treses, etc. 28 .34

— 214 . 3—2

La teoria: castillos de potencias IIl: potencias con algebra

23
XX
Paso 1: como no se puede factorizar, pasamos directamente a x” - x3 ()3 -y
potencia de una potencia. x: x3
Paso 2: resto de propiedades x7¥3 .96 y2 1048 B
x1-3 x—2
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1. Utiliza las propiedades de las potencias para calcular:

NOTA: en algunos tendras que hacer la operacién para comprobar el resultado, en
otros no. Por ejemplo, 33 puede aparecer asi en la solucién, o como 27.

a) 162 - 83 b) 93 - 272 c) 43 -8%:168
dx6-x8 32.35 22 .26
)3 )35 3 N
2¢. g3 81272 16283
9) 16732 ) 393 D35 22
_ 24 .22 " 81%.27° l 163: 322
D 2095 3 ) 3437 (952 ) 645.(8 - 2)
]
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122 -163 27%.182 . 34.373
™) 18736 ™) 1252433 M) 32 30
3%:373 (32)%: (39)° (=2)% - (=2)*: (—2)?
)2y 3 P) 36,352 D 2P (2
(27 %27 | [CHTHCE (3 D22
N2 (27 D (31 (-3)

. _________________________________________________________________________________________|
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u) (=2)3 - 2* (=3)%-3* (=3)%-3°
O e
(=3)°-32 (—2)* - 162 —8- 64
N N gz 216

Soluciones (desordenadas):

27 32 333 1 1 9 210 16 34
28 27 _27 217 xll 312 223 33 _33
1 1 1 210 57 1 _y 1 1
3 3 4 38 212 34.28 4

. _________________________________________________________________________________________|
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